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H Connected Universal Rotary Dimmer
LED

About this product

With the Connected Universal Rotary Dimmer LED
(hereinafter referred to as dimmer), you can switch
and dim ohmic, inductive or capacitive loads.
Control options

Direct operation: The dimmer can always be
controlled directly on-site. You can also connect any
number of mechanical push-buttons.

Functions

» Automatic load detection

« Device self-protection: Thermal protection, over-
load-resistant, short-circuit protection, soft start,
soft stop.

@ Loads

© Electrical Connections

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out only
by skilled professionals. Skilled professionals must
prove profound knowledge in the following areas:

« Connecting to installation networks.

« Connecting several electrical devices.

« Laying electric cables.

« Safety standards, local wiring rules and
regulations.

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

A A DANGER

RISK OF FATAL INJURY FROM ELECTRIC
SHOCK

The output may carry electrical current even when
the load is switched off.

Disconnect the device from the supply by means of
the fuse in the incoming circuit before working on
the device.

Failure to follow these instructions will result in
death or serious injury.

A CAUTION

THE DEVICE MAY BE DAMAGED

Only connect dimmable loads.

Failure to follow this instruction can result in
injury or equipment damage.

A Mechanical push-button at extension unit
connection (optional)

© Mounting

@ Reading the full device guide online

Scan the QR code and choose your language

for complete information about the device, including
operation, configuration and using the product with a
Wiser system.

Technical data

Nominal voltage: AC 230V ~, 50 Hz

Nominal power: See o Loads
Standby: max 0.4 W
Neutral conductor: not required

Screw terminals for
max. 2 x 2.5 mm2, 0.5 Nm

Ambient temperature: 5°Cto25°C
(occasional 35 °C)

-10°Cto 50 °C
-25°Cto 70 °C

Single push-button, unlimited
number, max. 50 m

Connecting terminals:

Storage temperature:
Transport temperature:

Extension unit:

16 A circuit breaker
2405-2480 MHz

Fuse protection:

Operating frequency:

Max. radio-frequency power
transmitted: <10 mW

Communication protocol: Zigbee 3.0 certified

Trademarks

* Wiser™ is a trademark and the property of
Schneider Electric SE, its subsidiaries and affiliated
companies.

Zigbee® is a registered trademark of the Connectivi-
ty Standards Alliance.

Other brands and registered trademarks are properties
of their relevant owners.

EU Declaration of Conformity

Hereby, Schneider Electric Industries, declares

that this product is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of RADIO
EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU. Declaration of
conformity can be downloaded on: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the
Customer Care Centre in your country.
se.com/contact

YMeH yHuBepcarneH potaTuBeH
Aumep 3a LED namnu
3a To3u npoaykKT

C yMHUS yHMBepcaneH potatneeH aumep 3a LED

namnu (OTTYK HaTaTbk HapuyaH AMMep) MoxeTe fa

npeBkIoYBaTe U AMMUPATE OMUYHW, UHAYKTUBHU Unn

KanauuTUBHW HaTOBapBaHus.

Onuwuu 3a ynpaBneHue

[AnpekTHO ynpaBneHue: [IumepbT MOXe BUHArn aa

6bae ynpaensiBaH AMPEKTHO Ha MsACTo. MoxeTe CbLLo

[a CBbpXeTe BCKakbB 6povi MexaHU4YHU ByTOHM.

DYHKUUMU

+ ABTOMaTW4HO 3acuyaHe Ha ToBap

» CamocTosiTenHa 3awmra Ha yCTpOMCTBOTO: TepMuny-
Ha 3almTa, yCTOMYMBOCT Ha NpeToBapBaHe, 3aluuTa
OT KbCO CbEAVHEHWE, MNABHO CTapTUpaHe, NNaBHO
cnvpate.

@ 3apsam

© EnekTpuyuecku Bpb3ku

A A onAcHoCT

OMACHOCT OT TOKOB YAAP, EKCNNO3usa

WUNU ENEKTPUYECKA ObrA

EnekTpuyecknat MoHTax TpsbBa Aa ce nposex/aa

caMo OT OMUTHK npodhecroHanucTn. ONUTHUTE

npodecrioHanucTy TpsibBa Aa umat JokasaHu

3aabnboyeHn No3HaHKs B crnegHuTe obnactu:

* CBbp3BaHe KbM MHCTaNaLMOHHN MPEXN.

» CBbp3BaHe Ha MHOXECTBO eNeKTPUYeckn
yCTpONCTBa.

+ NonaraHe Ha enekTpuyeckn kabenu.

» CraHpapTtu 3a 6esonacHoOCT, MECTHW NpaBuna n
pa3nopenbu 3a okabensiBaHe.

Hecna3sBaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLMM Lie foBeae

[0 CMBPT UMM CEPMO3HO HapaHsABaHe.

A A ONnACHOCT

PUCK OT CMBPTOHOCHO HAPAHSABAHE OT
TOKOB YOAP

M3xoobT MOXe [a NpoBexaa enekTpu4ecku ToK
Z0PpU NPU U3KIOYEH TOBap.

M3knitoyeTe ycTPOMCTBOTO OT 3axpaHBaHETO
nocpencTBOM NpeanasuTen BbB BXoasLaTa Bepura
npegu paboTa ¢ yCTpoMUCTBOTO.

HecnaseaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLUUU Le AoBeAe
[0 CMBPT UM CEPMO3HO HapaHsiBaHe.

A BHUMAHME

YCTPOUCTBOTO MOXE [A E MOBPEOEHO
CBbp3BaiiTe €AMHCTBEHO TOBApU C Bb3MOXHOCT 3a
avMupaHe.

Hecna3BaHeTo Ha Ta3n MHCTPYKLUA MOXe

Aa AoBefe [0 HapaHsaBaHe Uy noBpeaa Ha
obopyaBaHeTo.

A MexaHnyeH ByTOH Ha Bpb3KaTa 3a yabimKaBallms
enemeHT (no usbop)

© MonTax

@ UYereHe Ha MBLNHOTO PLKOBOACTRO 3a
YCTPOWCTBOTO OHMaWH

CkaHupante QR koaa n nsbepete eaunka cu

3a MbrHa HGOPMaLMa OTHOCHO YCTPOMCTBOTO,
BKMouUTENHO paboTta, KoHdUryprpaHe v nanonasaHe
Ha npoaykTa cbe cuctema Wiser.

TexHU4Yeckun pgaHHU

HomuHanHo HanpexeHue: AC 230V ~, 50 Hz

HoMMHamMHa MOLLHOCT: Buxre @ 3apsan

B rotoBHOCT: makc. 0,4 W

He e Heobxoaum

BuHTOBM KNemu 3a

Makc. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm
5°Cpo25°C

(nowsikora 35 °C)

HeyTpaneH npoBoaHuK:
CBbp3BalLy Knemu:

OkonHa Temneparypa:

Temnepatypa Ha cbxpaHeHue: -10 °C o 50 °C

TpaHcnopTHa Temnepatypa:  -25°C go 70 °C

PaswwmpuTeneH mogyn: EauHnyeH ByToH, HeorpaHuyeH

6poit, makc. 50 m

BawumTa Ha npegnasvTen: Mpekbesay 16 A
PaboTHa yecToTa: 2405 — 2480 MHz

Makc. npeaasara
paanoyecToTHa MOLLHOCT: <10 mW

KomyHukauvoHeH npotokon:  CepTtuduumpaH 3a Zigbee 3.0

THproBcku Mapku

+ Wiser™ e Tbproecka Mapka 1 COGCTBEHOCT Ha
Schneider Electric SE, HeroBuTe gblLLEepHU 1 CBBbP-
3aHK KOMMNaHuK.

Zigbee® e pernctpupaHa TbproBcka mMapka Ha
Connectivity Standards Alliance.

[pyriTe mMapku 1 perucTpupaHy TbproBcku Mapku ca
CcOoBCTBEHOCT Ha CbOTBETHUTE UM COBCTBEHULN.

[eknapauus 3a cboTBeTCcTBUE Ha EC

C HacTosuwoTo Schneider Electric Industries
Oeknapupa, ye To3v NPodyKT € B CbOTBETCTBUE C Hall-
Ba)XHUTE U3UCKBAHWSI U APYTN CbOTBETHU NpeanucaHns
Ha OVPEKTWBA 2014/53/EC OTHOCHO
PAOVOCBHOPBXXEHUATA. Oeknapauusta 3a
CbOTBETCTBIE MOXe Aa Obae uaTternieHa Ha agpec:
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

AKO UMaTe TEXHUYECKW BbMPOCH, CE CBbPXETE C
LieHTbpa 3a 06CnyXBaHe Ha KIMEHTU BbB Ballata
cTpaHa.

se.com/contact

NNZ42626-01 01/22


https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/wiser-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide-%20Wiser%20devices_0000576821.xml/$/ConnectedUniversalRotaryDimmerLEDCPT_0000737908
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/viewer?docidentity=Unica-ConnectedUniversalRotaryDimme-16D61135&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedUnive-3C0FBA16
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/viewer?docidentity=Unica-ConnectedUniversalRotaryDimme-16D61135&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedUnive-27FEE019

Chytry univerzalni oto¢ny LED
stmivac

O tomto vyrobku

S chytrym univerzalnim otoénym LED stmivacem (dale

jen stmivac) mlzete prepinat a stmivat ohmické,

induktivni nebo kapacitni zatéze.

Moznosti ovladani

PFimé ovladani: Stmivac je vzdy mozné ovladat

ru¢né pfimo na misté. Pfipojit Ize také jakykoliv pocet

mechanickych tlacitek.

Funkce

« Automaticka detekce zatéze

* Samoochrana zafizeni: Tepelna ochrana, odolnost
proti pfetizeni, pojistka proti zkratu, mékky start,
meékké zastaveni.

O zatsze

© Elektricka pfipojeni

A A NEBEZPECI

NEBEZPECIi URAZU ELEKTRIQKYM

PROUDEM, EXPLOZE NEBO ZABLESKU

Bezpecénou elektromontaz smi provadét pouze

kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi

prokazat dobré znalosti v nasledujicich oblastech:

 Pripojovani k instalaénim sitim.

 Pripojeni nékolika elektrickych zafizeni.

+ Instalace elektrickych kabell.

» Bezpecnostni normy, mistni pfedpisy a nafizeni
tykajici se elektroinstalace.

Nedodrzeni téchto pokyni mize mit za nasledek
smrt nebo vazné zranéni.

RIZIKO VAZNEHO ZRANENI V DUSLEDKU
URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM

Vystup mGze byt pod napétim, i kdyz je zatizeni
vypnuto.

Pred zahajenim prace na zafizeni odpojte zafizeni
od napajeni pomoci pojistky ve vstupnim obvodu.
Nedodrzeni téchto pokyni mize mit za nasledek
smrt nebo vazné zranéni.

A POZOR

ZARIZENi MUZE BYT POSKOZENO

Pfipojujte pouze stmivatelné zatéze.

Nesplnéni téchto pokynl muize mit za nasledek
poskozeni zafizeni nebo zranéni.

A Mechanickeé tla¢itko pro rozsifeni ovladani
jednotky (volitelné)

© Montaz

@ Cteni celé prirucky k zarizeni on-line
Skenovanim kédu QR a vybérem jazyka ziskate
kompletni informace o zatizeni, v€etné informaci
o provozu, konfiguraci a pouzivani produktu se
systémem Wiser.

Technické udaje

Jmenovité napéti: AC 230 V ~, 50 Hz
viz @ zateze
max. 0,4 W

neni pozadovano

Jmenovity vykon:

Pohotovostni rezim:

Nulovy vodi¢:

Sroubové svorky pro

max. 2 x 2,5 mm2, 0,5 Nm
5°Caz25°C
(pfilezitostné 35 °C)

Pripojovaci svorky:

Okolni teplota:

Regulador LED universal giratorio
conectado

Acerca de este producto

Con el regulador LED universal giratorio conectado

(en adelante denominado regulador), puede activar y

regular cargas 6hmicas, inductivas o capacitivas.

Opciones de control

Funcionamiento directo: el regulador se puede

controlar en cualquier momento directamente desde el

sitio. También puede conectar un nimero ilimitado de

pulsadores mecanicos.

Funciones

* Reconocimiento automatico de la carga

« Autoproteccion del dispositivo: Proteccién térmica,
resistencia contra sobrecargas, proteccion contra
cortocircuitos, arranque suave, parada suave.

© cCargas

© Conexiones eléctricas

A A PELIGRO

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,

EXPLOSION O ARCO ELECTRICO

La instalacion eléctrica solo deben realizarla

profesionales cualificados de forma segura. Los

profesionales cualificados deben demostrar un

amplio conocimiento en los siguientes ambitos:

» Conexién a redes de instalacion.

» Conexién de varios dispositivos eléctricos.

» Tendido de cables eléctricos.

» Normas de seguridad, normativas y reglamentos
locales sobre cableado.

Si no se siguen estas instrucciones, podrian

producirse lesiones graves o incluso la muerte.

A A PELIGRO

PELIGRO DE LESIONES MORTALES POR
DESCARGAS ELECTRICAS

La salida puede transportar corriente eléctrica
incluso cuando la carga esta desconectada.
Desconecte el dispositivo de la alimentacion
mediante la proteccion del circuito electrico antes
de utilizarlo.

Si no se siguen estas instrucciones, podrian
producirse lesiones graves o incluso la muerte.

A PRECAUCION

EL DISPOSITIVO PUEDE DANARSE
Conecte solo cargas regulables.

Si no se siguen estas instrucciones, podrian
producirse lesiones o desperfectos en el
equipo.

A Pulsador mecanico en la conexion de la unidad
de extensioén (opcional)

© Montaje

@O Lectura de la guia completa del dispositivo
en linea

Escanee el codigo QR y seleccione su idioma para

obtener informacién completa sobre el dispositivo,

incluidos el funcionamiento, la configuracion y el uso

del producto con un sistema Wiser.

Datos técnicos

230 V CA~/50 Hz

consulte o Cargas
max. 0,4 W

Tensién nominal:

Potencia nominal:

En espera:

Skladovaci teplota: -10°Caz50°C

Conductor neutro: no necesario

-25°Caz70°C
Tlagitko, neomezeny
pocet, max. 50 m
Jistic, 16 A

2405 - 2480 MHz

PFepravni teplota:
Rozsifené ovladani:

Ochrana pojistkou:

Provozni frekvence:

Max. vysilany radiofrekvenéni
vykon: <10 mW

S certifikaci Zigbee 3.0

Komunikaéni protokol:

Ochranné znamky

» Wiser™ je ochranna znamka a majetek spole¢nosti
Schneider Electric SE, jejich dcefinych a pfidruze-
nych spole¢nosti.

Zigbee® je registrovana ochranna znamka
organizace Connectivity Standards Alliance.

Dal$i znamky a registrované ochranné znamky jsou
majetkem pfislusnych vlastnikd.

EU prohlaseni o shodé

Spole¢nost Schneider Electric Industries timto
prohlasuje, Ze tento vyrobek je v souladu se
zéakladnimi pozadavky a dal$imi pfisluSnymi
ustanovenimi SMERNICE O RADIOVYCH
ZARIZENICH 2014/53/EU. Prohlageni o shodé si
mUZete stahnout zde: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazu se prosim obratte na
centrum zakaznické podpory ve vasi zemi.
se.com/cz

Bornes de conexion: terminales de tornillo para
max. 2 x 2,5 mm2, 0,5 Nm
de5°Ca25°C

(ocasionalmente 35 °C)

Temperatura ambiente:

Temperatura de

almacenamiento: de-10°Cab0°C

Temperatura de transporte: de-25°Ca70°C

Unidad de extension: pulsador simple, nimero

ilimitado, max. 50 m

Proteccion del fusible: interruptor automatico de 16 A

Frecuencia de funcionamiento: de 2405 a 2480 MHz

Potencia de radiofrecuencia

max. transmitida: <10 mW

Protocolo de comunicacion: certificacion Zigbee 3.0

Marcas comerciales

* Wiser™ es una marca comercial y propiedad de
Schneider Electric SE, sus filiales y empresas
asociadas.

« Zigbee® es una marca comercial registrada de
Connectivity Standards Alliance.

Otras marcas y marcas comerciales registradas son

propiedad de sus respectivos propietarios.

Declaracion UE de conformidad

Por la presente, Schneider Electric Industries

declara que este producto cumple con los requisitos
esenciales y otras disposiciones aplicables de

la DIRECTIVA 2014/53/UE SOBRE EQUIPOS
RADIOELECTRICOS. La declaracién de conformidad
se puede descargar en: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene alguna duda técnica, pongase en contacto con
el servicio de atencion al cliente de su pais.
se.com/contact

n Variateur rotatif universel connecté

Au sujet de ce produit

Avec le variateur rotatif universel connecté (ci-aprés
appelé variateur), vous pouvez commuter et réduire
les charges ohmiques, inductives ou capacitives.
Options de commande

Fonctionnement direct : Vous pouvez toujours
commander le variateur directement sur site. Vous
pouvez également raccorder de nombreux boutons-
poussoirs mécaniques.

Fonctions

Détection automatique de charge

Autoprotection de I'appareil : Protection ther-
mique, résistant aux surcharges, protection contre
les courts-circuits, démarrage progressif, arrét
progressif.

© Charges

© Raccordements électriques

A A DANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE,

D’EXPLOSION OU D'ARC ELECTRIQUE

Une installation électrique répondant aux normes

de sécurité doit étre réalisée exclusivement par

des professionnels compétents. Les professionnels

compétents doivent justifier de connaissances

approfondies dans les domaines suivants :

« Raccordement aux réseaux d’installation.

* Raccordement de plusieurs appareils électriques.

* Pose de cables électriques.

« Normes de sécurité, régles et réglementations
locales pour le cablage.

Le non-respect de ces instructions entrainera la

mort ou de graves blessures.

A A DANGER

RISQUE DE BLESSURES FATALES PAR CHOC
ELECTRIQUE

La sortie peut contenir un courant électrique méme
lorsque la charge est désactivée.

Déconnectez I'appareil de I'alimentation a I'aide

du fusible du circuit entrant avant de travailler sur
I'appareil.

Le non-respect de ces instructions entrainera la
mort ou de graves blessures.

n Variador de luz conectavel

Acerca deste produto

Com o variador de luz conectavel (a seguir designado

por regulador), pode ligar e regular cargas éhmicas,

indutivas ou capacitivas.

Opgoes de controlo

Operacao direta: O regulador de luz pode sempre ser

controlado diretamente no local. E também possivel

ligar um ndmero indiscriminado de botbes de presséo

mecanicos.

Funcgoes

» Detegéo automatica de carga

» Autoprotecéo do dispositivo: Protecéo térmica,
resistente a sobrecarga, protecdo contra curto-cir-
cuitos, arranque suave, paragem suave.

@ cCargas

© Ligacoes elétricas

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO

OU ARCO ELETRICO

Ainstalagdo elétrica segura deve realizar-se apenas

por profissionais especializados. Os profissionais

especializados devem provar que possuem

conhecimentos aprofundados nas seguintes areas:

« Ligagéo a redes de instalagao.

» Ligagao de varios dispositivos elétricos.

« Instalacdo de cabos elétricos.

» Normas de seguranga, regras e regulamentos
locais de instalagdes elétricas.

O incumprimento destas instrugées tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

PERIGO DE LESOES MORTAIS DEVIDO A
CHOQUE ELETRICO

A saida pode transportar corrente elétrica, mesmo
quando a carga esta desligada.

Antes de trabalhar no dispositivo, desligue-o da
fonte de alimentagdo por meio do fusivel no circuito
de entrada.

O incumprimento destas instrugées tem como
consequéncias a morte ou ferimentos graves.

A CcUIDADO

A ATTENTION

RISQUE D’ENDOMMAGEMENT DU
DISPOSITIF

Connecter uniquement des charges a variation
d’intensité.

Le non-respect de ces instructions

peut entrainer des blessures ou des
endommagements de I’équipement.

A Bouton-poussoir mécanique au niveau du
raccordement de 'unité d’extension (en option)

© Montage

@ Lecture du guide complet de I’appareil en
ligne

Scannez le code QR et choisissez votre langue

pour obtenir des informations complétes sur I'appareil,

notamment son fonctionnement, sa configuration et

I'utilisation du produit avec un systeme Wiser.

Caractéristiques techniques

Tension nominale : 230V CA~, 50 Hz

voir o Charges

Puissance nominale :

O DISPOSITIVO PODE FICAR DANIFICADO
Ligar apenas cargas regulaveis.

O incumprimento destas instrugées pode
causar ferimentos ou danos no equipamento.

A Botéo de pressdo mecanico na conexao da
unidade de extens&o (opcional)

© Montagem

@ Leia o guia completo do dispositivo online

Digitalize o cédigo QR e escolha o idioma para
obter informagdes completas sobre o dispositivo,
incluindo funcionamento, configuragao e uso do
produto com um sistema Wiser.

Informacgao técnica

Tensdo nominal: AC 230V ~, 50 Hz

Consultar o Cargas

Poténcia nominal:

Stand-by:

max. 0,4 W

Condutor neutro:

Né&o necessario

Terminais de ligagao:

Terminais de parafuso para
max. 2 x 2,5 mm2, 0,5 Nm

Temperatura ambiente:

5°Ca25°C
(ocasionalmente 35 °C)

Veille : max. 0,4 W
Conducteur neutre :

non requis

bornes a vis pour
max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm

Bornes de raccordement :

Temperatura de
armazenamento:

-10°Ca50°C

Temperatura de transporte:

-25°Ca70°C

Unidade de extens&o:

Botao de pressao unico,

Température ambiante : 5°Ca25°C numero ilimitado, méx. 50 m

(occasionnellement, 35 °C) Protegao de fusiveis: disjuntor de 16 A
Température de stockage : -10°Ca50°C Frequéncia de operagao: 2405 - 2480 MHz
Température de transport : -25°Ca70°C Poténcia max. de

Unité d’extension : bouton-poussoir simple,

nombre illimité, max. 50 m

radiofrequéncia transmitida:

<10 mW

Protocolo de comunicagao:

Certificado Zigbee 3.0

Protection par fusible :

Fréquence de
fonctionnement :

disjoncteur 16 A

2 405-2 480 MHz

Puissance de radiofréquence
max. transmise : <10 mW

Protocole de communication :  certifié Zigbee 3.0

Marques

Wiser™ est une marque commerciale et la pro-
priété de Schneider Electric SE, de ses filiales et
sociétés affiliées.

Zigbee® est une marque déposée de la Connectivity
Standards Alliance.

Les autres appellations commerciales et marques
déposées sont la propriété de leurs détenteurs
respectifs.

Déclaration UE de conformité

Par la présente, Schneider Electric Industries

déclare que ce produit est conforme aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de

la DIRECTIVE 2014/53/UE SUR LES EQUIPEMENTS
RADIOELECTRIQUES. La déclaration de conformité
peut étre téléchargée a I'adresse suivante : se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d’ordre technique, veuillez
contacter le service client de votre pays.

se.com/contact

Marcas registadas

* Wiser™ é uma marca registada e propriedade da
Schneider Electric SE, das respetivas associadas

e filiais.

Standards Alliance.

Zigbee® é uma marca registada da Connectivity

Outras marcas e marcas registadas séo
propriedade dos respetivos proprietarios.

Declaracdo de conformidade da UE

A Schneider Electric Industries declara por este

meio que o presente produto cumpre os requisitos
fundamentais e outras disposigdes relevantes da
DIRETIVA 2014/53/UE RELATIVA A EQUIPAMENTOS
DE RADIO. A Declaragdo de conformidade encontra-
se disponivel para download em: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact

NNZ42626-01 01/22



Schneider Variator universal rotativ, conectabil,
Electric LED

Despre acest produs

Cu ajutorul variatorului universal rotativ, conectabil,
LED (denumit in continuare variator), puteti comuta si
varia sarcini ohmice, inductive sau capacitive.
Optiuni de control

Functionare directa: Variatorul poate fi controlat
intotdeauna direct la fata locului. Puteti conecta,

(e

; de asemenea, un numar nelimitat de butoane de
NU5518xx NU3518xx actlonz.a.re.
NU3516xxW Functii

» Detectare automata a sarcinii
 Autoprotectia dispozitivului: Protectie termica,

rezistentd la suprasarcina, protectie la scurtcircuit,
Wiae r pornire usoara, oprire usoara.
—
@ sarcini

© Conexiuni electrice

o

\|L_/|§ Lep [100VA - RC % 14-150 W R =R, 14-150VA . RC PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE
7N 7-20VA  RL T SAU ARCURI ELECTRICE
Instalarea electrica in conditii de siguranta se va
efectua doar de personal calificat. Personalul
@3 14-200W R @\ 14-150 VA = RL calificat trebuie sa dispuna de cunostinte

aprofundate in urmatoarele domenii:

< Conectare la retele de instalatii.

« Conectarea mai multor dispozitive electrice.

« Montarea cablurilor electrice.

« Standarde de siguranta, norme si reglementari
locale privind cablarea.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la
deces sau la vatamari grave.

A A PERICOL

PERICOL DE ACCIDENTARE MORTALA PRIN
ELECTROCUTARE

lesirea poate avea curent electric chiar si atunci
cand sarcina este oprita.

Deconectati dispozitivul de la sursa de alimentare
prin intermediul sigurantelor din circuitul de intrare
inainte de a lucra la dispozitiv.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la
deces sau la vatamari grave.

J

-

A ATENTIE

DISPOZITIVUL SE POATE DETERIORA
Conectati doar sarcini la care se poate regla
luminozitatea.

Nerespectarea acestei instructiuni poate duce la
vatamare sau la deteriorarea echipamentelor.

J

A Buton de actionare mecanic si extinderea unitatii
de conectare (optional)

© Montare

@ cCitirea online a intregului ghid al
dispozitivului

Scanati codul QR si selectati limba pentru

informatii complete despre dispozitiv, inclusiv despre

functionare, configurare si utilizarea produsului cu un

sistem Wiser.

Date tehnice

Tensiune nominala: CA 230V ~, 50 Hz
/ Putere nominala: Consultati o Sarcini

Standby: max. 0,4 W

Conductor neutru: nu este necesar

Borne de conectare: Borne cu surub pentru
max. 2 x 2,5 mm2, 0,5 Nm

Temperatura ambientala: intre 5 °C si 25 °C
(ocazional 35 °C)

Temperatura de depozitare: intre -10 °C si +50 °C

Temperatura de transport: intre -25 °C si +70 °C

Unitate de extensie: Un singur buton de actionare,

nelimitat numar, max. 50 m
Protectie a sigurantei fuzibile:  disjunctor 16 A

Frecventa de functionare: 2405-2480 MHz
Puterea maxima de

radiofrecventa transmisa: <10 mW

Protocol de comunicare: certificat Zigbee 3.0

Marci comerciale

* Wiser™ este o marca comerciala si proprietatea
companiei Schneider Electric SE, a filialelor sale si
a companiilor afiliate.

Zigbee® este marca comerciala inregistrata a Con-
nectivity Standards Alliance.

Alte nume de marci si marci comerciale inregistrate
sunt proprietati ale proprietarilor respectivi.

Declaratie de conformitate UE

Prin prezenta, Schneider Electric Industries declara

ca acest produs este in conformitate cu cerintele
fundamentale si cu alte dispozitii relevante prevazute
de DIRECTIVA 2014/53/UE PRIVIND PUNEREA LA
DISPOZITIE PE PIATAA ECHIPAMENTELOR RADIO.
Declaratia de conformitate poate fi descarcata la
adresa: se.com/docs

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari de ordin tehnic, va rugam sa
contactati Centrul de servicii pentru clienti din tara dvs.
se.com/contact

NNZ42626-01 01/22


https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/wiser-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide-%20Wiser%20devices_0000576821.xml/$/ConnectedUniversalRotaryDimmerLEDCPT_0000737908
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/viewer?docidentity=Unica-ConnectedUniversalRotaryDimme-16D61135&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedUnive-3C0FBA16
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/viewer?docidentity=Unica-ConnectedUniversalRotaryDimme-16D61135&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedUnive-27FEE019

Connected - yHnBepcanbHbIi NOBO-
pOTHO-HaXuMHoun LED-gummep
06 aTom usgenuu
C nomoLupto Connected - yH1MBepcanbsHOro NOBOPOTHO-
HaxumHoro LED-gummepa (nanee HasbiBaemMoro
«AUMMep») MOXHO NepekryaTh U perynuposaTb
OMUWYECKYH0, MHAYKTUBHYIO UM €MKOCTHYIO Harpysku.
Bo3moxHocTH ynpaBneHus
I'Ipnmoe ynpasrnieHue: ynpasneHme juMmmepom
BCerga MOXHO OCYLLeCTBIATb HeNocpeaCTBEHHO
Ha mecTe. Bbl Takke MoxeTe NOAKMKYNTb noboe
KONmM4yecTBO MeXaHU4YeCKMNX KHOMOK.
DyYHKUUMU

ABTOMaTMYeCKOe onpeaerneHne Harpysku
ABTOMaTM4Yeckas 3almTa ycTponcTaa: 3awmra ot
neperpesa, yCTOMYMBOCTb K Neperpyske, 3alumra
OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHWs, MMaBHbIA MycK, NaBHbIA
OCTaHOB.

@ Harpysku

© OSnekTpuueckne coefiMHeHUs

A A ONACHO

OMACHOCTb NOPAXEHUA
ANEKTPUYECKUM TOKOM, B3PbIBA UK
BCMbIWKW AYTOBOIro PA3PSAOA

YcTaHoBKa 3nekTpoo6opyAoBaHvst AoMMKHa
BbIMOMHATLCS TONBKO KBANUMULIMPOBAHHBLIMM
cneumanncTamm ¢ CobrnoaeHeM npasun TEXHUKK
6e3onacHocTu. KBanuduumposaHHble cneuuanvcTb
[IOKHbI UMETb MOATBEPXAEHHYIO KBanuuKaLmio B
cnepyoLmx obnacTsx:

* MOAKIIOYEHNE K AMIEKTPUHECKUM CETAM;
COeANHEHNE ANEKTPUYECKUX YCTPOIACTB;
npoknazka anekTpuieckux kabenen;

npaBwuna TeXHVKU 6e30MacHOCTW, MECTHbIE
HOPMbI ¥ MpaBuna dNeKTPOMOHTaXa.
HecoGniogeHne aTnx ykasaHui NpMBOAUT K
rneTanbHOMY UCXOAY UIN Cepbe3HbIM TPaBMaM.

A A ONACHO

ONACHOCTb NONYYEHUA TPABMbI CO
CMEPTEJNIbHbIM UCXOOOM OT YOAPA
ANEKTPUYECKUM TOKOM

BbixofiHOM pa3bem MOXeT NPOBOAUTL
BNEKTPUYECKUA TOK fiaXke NPy OTKIMOYEHHOM
Harpyske.

Mepen paboToii ¢ yCTPOMCTBOM OTCOEANHUTL
YCTPOWCTBO OT UCTOYHMKA MUTAHUSI C MOMOLLIbIO
npefoxpaHvTenst BO BXoAsLLen Lenu.
HecobnioaeHue aTux ykasaHui NpUuBOAUT K
rieTanbHOMY MCXOAY UIN Cepbe3HbIM TPaBMaM.

A BHUMAHUE

CYWECTBYET ONACHOCTb MNOBPEXAOEHUA
YCTPOUCTBA

MoakntouaTh TONbKO perynupyemMble Harpysku.
HecoGniogeHne naHHOro ykasaHusa MoxeT
npuBecTU K TpaBMam nepcoHana unm
noBpexaeHUo o6opyaoBaHUA.

A MexaHu4yeckas KHOMKa Ha coeanHeHun brnoka
pacLuvpeHmst (onumoHasbHo)

© MonTax

O nNpounTtaTts NONHOE PYKOBOACTBO NO
ycTpoiicTBy B IHTepHeTe

OTckaHupoBaTb QR-koa 1 BbIGpaTh A3bIK ANs
nonyyYeHusi NoNHou nHgpopmMaumm o6 ycTponcTee,
BKIHO4as KCMyaTaumio, KOHUrypaLuumo u
vcnonb3oBaHne nsnenus ¢ cuctemon Wiser.

TexHn4yeckne XapaKTepUCTukun

HomuHaneHoe HanpsxeHue:

230 B nep. Toka, 50 'y

HomuHaneHas MOLLHOCTb:

Cwm. o Harpy3ku

Pexvm oxunaanms:

Makce. 0,4 BT

HeWTpanbHbIi NPOBOAHMK:

He TpebyeTcs

CoefHUTENbHbIE KNeMMbI:

Knemmbl ¢ BUHTOBBIMW
3aKuMamu Ans
Makc. 2 x 2,5 mm2, 0,5 Hm

Temnepatypa okpyxatoLLei
cpefibl:

OT5°Cpo25°C
(vHorpa 35 °C)

TemnepaTtypa xpaHeHus:

OT1-10°C go 50 °C

Temnepatypa
TPaHCMOPTUPOBKY:

O7-25°C o 70 °C

Briok paciumpeHus:

OpuvHapHas KHormka, Heorpa-
HUYEHHOE KOMUYECTBO, MaKC.
50 m

3awuTa nnaskum
npefoxpaHuTenem:

ABTOMaTUYECKMIA BbIKMIOYA-
Tenb Ha 16 A

Pabounit AranasoH YacToT:

2405-2480 MI'y

Makc. nepenasaemas
MoLLHOCTbL BY-curiana:

<10 mBT

MpoTokon o6meHa AaHHbIMU:

Zigbee 3.0 cepTudmLmpoBaH

Toprosble Mapku

* Wiser™ sBnsieTcsi TOproBon Mapkoi 1 co6CTBEHHO-
cTblo komnaHum Schneider Electric SE, ee goyep-
HUX 1 addPUNMPOBAHHbBIX KOMMAaHWIA.

Zigbee® aBnsieTcs 3aperncTpupoBaHHON TOProBow

mapkou Connectivity Standards Alliance.
Mpoyne GpeHabl 1 3aperncTprpoBaHHbIe
TOProBble Mapky ABMSIOTCS COBCTBEHHOCTBIO X
COOTBETCTBYIOLLMX BnajenbLeB.

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM cTaHaapTam EC

Hactosawwum Schneider Electric Industries

3anBnseT, YTO AaHHOe n3genme cooTBETCTBYET
OCHOBHbIM TpeboBaHWsIM 1 ApyruM

CooTBeTCTBYOLWMM nonoxenusam QUPEKTVBbI MO
PAOVOOBOPYOOBAHUIO 2014/53/EC. Qeknapaumto
0 COOTBETCTBMU MOXHO 3arpy3uTb Mo aapecy:

se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

m COoOTBETCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam
«O Be3omnacHOCTV HU3KOBOMNLTHOTO 06opyao-
BaHUs», «O6 311eKTPOMarHMTHON COBMECTU-
MOCTW»

[ata nsrotoBneHms: cMoTpuTe Ha obLuei
ynakoBke: rog/Hedensi/aeHb Hegenu
CrpaHa-u3rotoButens: flateus

Cpok xpaHeHus: 3 roga

[apaHTuiHbIA cpok: 18 mecsaueB

Mpwn o6HapyXeHnn HemcnpaBHOCTH BO BpeEMSI
rapaHTUIHOIO CPOKa U Nocre ero OKOHYaHWs
obpalyartbcst B peroHansHbiv LieHTp Moga-
nepxku Knnentos Schneider Electric.
YNONHOMOYEHHBIV NocTaBLuK B Pd:

AO «llHerigep OnekTpuk»

Appec: 127018, Poccus, r. Mocksa,

yn. OsuHues, A4.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

dakc +7 (495) 777 99 92

se.com/ru/ru/

m «TeMeHBONbLTTbI Kypan-xababikTapabiH,
kayinciaairi Typanbl» , «OneKTpMarHuTTi
CONKECTIK Typarnbl» TEXHUKanbIK
pernameHTTepre cankec keneai

HanbiHpanFaH mepaimi: xannsl opaMaarbl
Mep3imai kapaHbI3: Xbin/anTa/antTaHblH KyHi
XacanfaH: Natsus

Cakray Mep3imi: 3 roga

Keningik mep3imi: 18 ai

Keninaik mepsimi 6apbicbiHaa aHe on
asiKTanfaHHaH KeWiH akay aHblKTanfaH
xarganaa, Schneider Electric AiMakTblk
TYTbIHYLWbINapAbl KONAAy OpTanblfbiHa XYTiHY
Kepek

Yakin xeTkidywi KazakctaH
pecnybnukacbiHaa:

«UIHEVOEP QNEKTPUK» XLLIC
MekeH-xanbl: KazakctaH

Pecny6nukacbl, Anmatsbl k., JocTblk AaH.,«KeH

Oana» BusHec OpTanblifbl, 5-1ui kabart.

Ten.: +7 (727) 357 23 57
dakc.: +7(727) 357 24 39
se.com/kz/ru/

H Chytry univerzalny oto&ny LED

stmievacé

O tomto produkte

Pomocou chytrého univerzalneho otoéného LED
stmievaca (dalej len stmieva¢) mozZete spinat’

a stmievat odporové, indukéné alebo kapacitné
zatazenia.

Moznosti ovladania

Priama prevadzka: Stmieva¢ moZete vzdy ovladat
aj priamo na mieste. Okrem toho méZete pripojit’
fubovolny po¢et mechanickych tlacidiel.

Funkcie

Automaticka detekcia zatazenia

Vlastna ochrana zariadenia: Tepelna ochrana, odol-
nost' voéi pretazeniu, ochrana proti skratu, makky
Start, makké zastavenie.

@ zataze

© Elektrické pripojenia

AANEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO ZASAHU ELEKTRICKYM
PRUDOM, VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO
OBLUKA

Elektrickt instalaciu mézu bezpecne vykonat len
kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici
musia disponovat doékladnymi znalostami v
nasledujucich oblastiach:

pripojenie do intalacnych sieti,

pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni,
uloZenie elektrickych kablov,

bezpecénostné normy, mieste elektroinstalacné
smernice a predpisy.

Nedodrzanie tychto pokynov bude mat’ za
nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

AANEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO VZNIKU SMRTELNYCH
ZRANENIi PO ZASAHU ELEKTRICKYM
PRUDOM

Vystup méze viest elektricky prud aj vtedy, ked je
spotrebic vypnuty.

Pred vykonavanim prac na zariadeni odpojte
zariadenie od zdroja napajania pomocou poistky v
privodnom vedeni.

Nedodrzanie tychto pokynov bude mat’ za
nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

A UPOZORNENIE

Po3ymMHuI yHiBepcanbHU NOBOPOT-
HWUA guMep Ans cBiTnogiogHUX namn

Mpo uew Bupi6

3a gonomoroto yHiBepcanbHOro NoBOPOTHOTO AMMepa

Ans ceitnogiogHux namn (4ani AMmep) MoxHa

BMUKaTW 1 perynoBaTi OMiyHe, iHOYKTUBHE I EMHICHE

HaBaHTaXeHHS!.

MoxnuBocTi kepyBaHHA

Be3nocepeaHe kepyBaHHA: [lumepom 3aBxan

MOXHa KepyBaTu 6e3nocepeaHbo Ha 06’ekTi. Bu Takox

MoXeTe npueaHaTn 6yab-AKy KinbKiCTb MeXaHIYHNX

KHOMOK.

DyHKUIT

+ ABTOMaTW4He BU3HAYEHHS1 HABAHTaXEHHs

* ABTOMaTUYHMI 3aXMCT NPUCTPOIO: Tenno3axucr,
CTINKICTb 4O NepeBaHTaXeHb, 3aX1CT Bifj KOPOTKOrO
3aMUKaHHS1, MNaBHUI NycK, NnaBHa 3ynuHKa.

o HaBaHTaxeHHs

© EnexTpuuHi 3’eaHaHHA

A A HEBE3NEYHO

HEBE3MNEKA YPAXXEHHA ENEKTPUYHUM

CTPYMOM, BUBYXY ABO 1YFOBOI'O

CNANAXY

MoHTax enekTpMyHoro obnagHaHHs MaloTb

BMKOHYBATV TiMbKW kBanidpikoBaHi cnewjianictn

3 JOTPMMaHHSAM NpaBun TexHikv 6esneku. Lli

cnewjianicTi NOBMHHI MaTN NOrMUONEHi 3HaHHS B

Takux obnacTax:

* Mig'eAHaHHS [O ENEKTPUYHUX MEPEeX;

 3'eQHaHHSA KiNbKOX eNnekTpUYHMX NpUCTPOiB;

* MpOKIafaHHs enekTpuyHmx kabenis;

* npaBuna TexHiku 6eaneku, micueBi HOpMK 1
npasuna enekTPUYHOro MOHTaXY.

HexTyBaHHA UMMM IHCTPYKLiAMM Npu3BOAUTL A0

cMmepTi a6o ceprMo3HUX TpaBMm.

A A HEBE3NEYHO

PU3UK TPABMU 31 CMEPTEJIbHUM
PE3YNbTATOM BIf] YPAXKEHHA
ENEKTPUYHUM CTPYMOM

Buxia moxe npoBOAUTY €NeKTPUYHUIA CTPYM HaBiTb
32 BUMKHEHOTO HaBaHTaXEHHS.

Big’eqHante npucTpin Big Qxepena XvBneHHs 3a
[0MoOMOroto 3anobixHuka y BXiGHOMY Koni nepeq,
npoBeaeHHsIM pPobiT i3 NPUCTPOEM.

HexTyBaHHA UMMM IHCTPYKLiSsMM Npu3BOAUTL A0
cMepTi a6o ceprho3HUX TPaBM.

ZARIADENIE MOZE BYT POSKODENE
Pripajajte len stmievatelné zatazenia.

Nedodrzanie tohto pokynu méze mat’ za
nasledok zranenie alebo poskodenie zariadenia.

A Mechanické tlac¢idlo pre rozsirenie ovladania
jednotky (volitelné)

© Montaz

@O Precitanie kompletného navodu pre
zariadenie online

Pre Uplné informacie o zariadeni vratane prevadzky,

konfiguracie a pouzivania produktu so systémom

Wiser naskenujte QR kod a vyberte jazyk.

Technické udaje

Menovité napatie: AC 230V ~, 50 Hz
pozri o Zataze
max 0,4 W

nie je potrebny

Menovity vykon:

Pohotovostny rezim:

Neutralny vodi¢:

Pripajacie svorky: skrutkové svorky pre

max. 2 x 2,5 mm2, 0,5 Nm
5°Caz25°C

(ob&as moze dosiahnut 35 °C)
-10°Caz +50 °C
-25°Caz+70°C

Tlacidlo, neobmedzeny

pocet, max. 50 m

16 Alistic

2405 — 2480 MHz

Teplota okolia:

Skladovacia teplota:

Teplota pri preprave:

Rozsirené ovladanie:

Zaistenie:

Prevadzkova frekvencia:

Max. vysielany
radiofrekvenény vykon: <10 mW

certifikovany Zigbee 3.0

Komunikaény protokol:

Obchodné znacky

» Wiser™ je zaregistrovanou obchodnou znackou vo
vlastnictve spolo¢nosti Schneider Electric SE, jej
dcérskych a pridruzenych spolo¢nosti.

» Zigbee® je registrovana ochranna znamka zdru-
Zenia pre Standardizaciu pripojeni Connectivity
Standards Alliance.

Iné znacky a registrované ochranné znamky su

vlastnictvom prislusnych vlastnikov.

EU vyhlasenie o zhode

Spolo¢nost Schneider Electric Industries tymto
vyhlasuje, Ze tento vyrobok je v zhode so zasadnymi
poziadavkami a inymi relevantnymi ustanoveniami
SMERNICE O RADIOVYCH ZARIADENIACH
2014/53/EU. Vyhlasenie o zhode sa da stiahnut

na: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim
Centrum starostlivosti o zakaznikov vo vasej krajine.

se.com/contact

A OBEPEXHO

MPUCTPIA MOXE BYTU NOLUKOMAXEHO
MpueaHynTe nuiie perynboBaHi HaBaHTaXEHHS.
HepoTpumaHHs Ui€ei iHCTPYKLUii MoXxe npusBecTu
A0 TpaBM ab0 NOLWKOAXKEHHS 0OnaAHaHHA.

A MexaHi4yHa KHOMKa Ha 3'eQHaHHi moayns
PO3LUNPEHHS (LOAATKOBO)

© MonTax

@ [erankHuit oHNaH-NOCIGHMK A0 NPUCTPOIO
CkaHyinTe QR-kop i BUGepiTb MoBY, 1106 oTpumatu
AetanbHy iHbopMaLiito NPo NPUCTPIN, BKMIOYHO 3 Oro
ekcnnyartauieto, HanalTyBaHHAM | BAKOPUCTaHHAM Y

cuctemi Wiser.

TexHiuHi paHi

HowmiHanbHa Hanpyra:

230 B 3miH. cTpymy, 50 'y,

HomiHanbHa noTyxHicTb:

Nvs. o HaBaHTaxeHHs

Pexum odikyBaHHs:

makc. 0,4 Bt

HeWiTpanbHuii NpoBiaHUK:

He noTpiGHWiA

3’egHyBanbHi knemu:

rBUHTOBI Kremu Ha
makc. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Hwm

Temnepatypa AOBKINMNA:

Big 5 °C po 25 °C
(3piaka 35 °C)

Temnepartypa 36epiraHHs:

8ia —10 °C go 50 °C

Temnepartypa
TPaHCNOPTYBaHHS:

Big —25°C o 70 °C

Mogyrnb po3LUMPeHHs:

OpHa kHonka, HeobMexeHa
KinbKicTb, Makc. 50 M

3axwucT 3a ,ONoMoroto 3ano-
BiHMKa:

ABTOMaTUYHUIA BUMUKAY Ha
16 A

Po6oua yacTota:

2405-2480 MI'y

Makc. noTyxHicTb nepepavi
papioYacToTHOrO curHany:

<10 mBt

MpoTokon 3B'A3Ky:

CeptudikosaHo 3a Zigbee 3.0

ToBapHi 3HaKu

Wiser™ e ToBapH/M 3HaKOM i BNAcHIiCTIO KoMNaHii

Schneider Electric SE, ii godipHix Ta adiniioBaHnx

KOMMaHi.

Zigbee® € 3apeecTpoBaH/M TOBapHUM 3HAKOM

AnbsiHCy cTaHOapTiB 3B’s3KY.
IHWi GpeHan Ta 3apeecTpoBaHi TOBapHi 3HaKN
Hanexartb iX BiANOBIAHUM BnacHuKam.

[eknapauia npo BiAnoBigHICTL Hopmam €C

Linm komnanis Schneider Electric Industries 3asBnse,
Lo uei Bupib Bignosigae 6a3oBuM BMMOram Ta
iHWK1M BignoBigHMM nonoxeHHam QUPEKTUBU 3
PAOIOOBNAOHAHHA 2014/53/EU. Oeknapauito
npo BiAMNOBIAHICTE MOXHA 3aBaHTaXWTW 3a aApecoro

se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

FAKLLIO BU Ma€eTe TEeXHIYHI MUTaHHS, 3BEPHITLCS A0
LieHTpy 06cnyroByBaHHS KNIEHTIB y BaLLiil KpaiHi.

se.com/contact
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